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غزه، معجزه تکیه بر مردم است
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند راه غلبه برمشکلات، استمرار تفکر جمع بین »اعتماد به جمهور مردم و اسلام« است

رهبر معظم انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره ۲۴هزارشهید خوزستان تبیین کردند

تیتر خبر

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور 12اسفندماه در 
هفتمین نشست سران مجمع کشورهای صادرکننده گاز 

)جی.‌ای.‌سی.‌اف( در الجزایر شرکت می‌کند.
  سرلشکر محمدباقری، رئیس ستادکل نیروهای مسلح 
در پیامی به‌مناسبت گرامیداشت هفته سربازان گمنام امام 
زمان)عج( تصریح کرد که امنیت پایدار در شرایط پرتلاطم 

منطقه‌ای، محصول رویکرد جامعه اطلاعاتی کشور است.
  جلیل رحیمی جهان‌آبادی، عضو گروه پارلمانی ایران در 
 )APA(چهاردهمین نشست مجمع‌عمومی مجالس آسیایی‌
در دیدار با نایب‌رئیس مجلس فلسطین بر توافق فلسطینی‌ها 
و همگرایی و اتحاد میان آنها به‌عنوان سیاست راهبردی ایران 

تأکید کرد.
  سردار حسین سامی، فرمانده‌کل سپاه در پیامی ضمن 
تبریک فرا‌رسیدن هفته سربازان گمنام امام‌زمان)عج(، تأکید 
کردکه امنیت پایدار و کم‌نظیر ایران مرهون مجاهدت‌های 

جامعه اطلاعاتی است.
  سیدمجید میراحمدی، رئیس ستاد امنیت انتخابات اعلام 
کرد: مجریان برگزاری انتخابات درصورت حمایت از کاندیداها، 

عزل می‌شوند.
  پلیس هرمزگان اعلام کرد: »اکرم لاهوری« به اتهام فعالیت در 
گروه تروریستی ضدشیعه »سپاه صحابه« و طی‌کردن دوره‌های 

آموزشی ساخت بمب در پاکستان دستگیر شد.
  جامعه ورزش از مردم برای حضور پرشور در انتخابات 

دوازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای‌اسلامی دعوت کرد.
  سردار یدالله جوانی، معاون سیاسی سپاه‌پاسداران تأکید کرد: 
دشمن در جنگ شناختی، بر فریب عموم مردم متمرکز شده‌ است.

تا انتخابات

  در روزهایی که کم‌کم داشت تعداد لیست‌ها 
از تعداد کاندیداها بیشتر و لیست‌های 25نفره و 
29نفره ارائه می‌شد بالاخره لیست واحد شانا و 

پایداری منتشر شد.

 لیست 30نفره شورای ائتلاف و پایداری هم با 
حاشیه‌هایی همراه شد ازجمله ماجرای محسن 
دهنوی که بودن و نبودنش در لیست مسئله شده 
بود و البته دست آخر دهنوی با انتشار یک توییت 
نوشت که به‌خاطر حفظ وحدت و با پا در میانی 
بزرگان شورای ائتلاف از حضور در لیست انصراف 
دادم و از فهرست 30نفره منتشر شده هم حمایت 

می‌کنم.

  عزت‌الله اکبری‌تالارپشتی، کاندیدای انتخابات 
مجلس شورای اسامی نیز ضمن حمایت از 
فهرست شورای ائتلاف از ادامه حضور در رقابت‌های 
انتخاباتی انصراف داد و عنوان کرد که با تشکر 
صمیمانه از حمایت‌های بی‌دریغ جامعه پرافتخار 
صنعت، معدن، اصناف و همه اقشاردیگر، جهت 
پایبندی عملی به وحدت نیروهای انقلاب و اخلاق 
تشکیلاتی، ضمن حمایت از فهرست اعلامی 
شورای ائتلاف، انصراف خود از کاندیداتوری مجلس 

دوازدهم را اعلام می‌نمایم.

  از اصلاح‌طلب‌ها اینطور باید گفت که حزب 
اعتدال و توسعه با صدور یک بیانیه رسمی گفته پای 

کار لیست علی مطهری و صدای ملت است.

 پزشکیان که از تبریز کاندیدا شده مصاحبه کرده 
و درباره مالیات اینطور گفته که نباید تولیدکننده‌ها 
را به‌عنوان سرمایه‌دار و یا چپاولگر، معرفی و آنها را 
با بخشنامه‌ها سردرگم کنیم. سرمایه‌گذاران باید 
از احترام و امنیت کافی برخوردار باشند و این در 
حالی است که دلالان و رشوه بگیران در حال انجام 
کار اقتصادی هستند و ما فشار مالیاتی را روی 
تولیدکنندگان اعمال می‌کنیم. پزشکیان گفته 
ادعا می‌کنم اصلاح‌طلبم، اما از هر اصولگرایی، 
اصولگراتر هستم و محکم‌تر از اوایل انقلاب و هر 
فرد مدعی‌ای تا‌کنون جدی بر سر اصولم ایستاده‌ام؛ 
برای اجرای سیاست‌های کلی مقام معظم رهبری 
حتما باید در نگاه، علم و رفتارمان، تغییر ایجاد 
کنیم. به رئیس‌جمهور گفتم اگر جای شما بودم، از 
چهره‌های شاخص خواهش می‌کردم، ثبت‌نام کنند 
و از طرفی هم به شورای نگهبان می‌سپردم برایشان 

پرونده‌سازی نکند.

 حزب اصلاح‌طلب ندای ایرانیان هم بیکار ننشست 
و با انتشار بیانیه‌ای ضمن اظهار دلایل حضور فعالانه 
در انتخابات، کاندیداهای مورد حمایت خود در 
سراسر کشور را معرفی کرد. در بخشی از بیانیه این 
حزب آمده است: با توجه به این نکات، به‌عنوان یک 
نهاد مدنی که اصلاح‌طلبی و تحول مسالمت‌آمیز را 
یگانه راه کنش سیاسی مؤثر می‌داند، به‌رغم همه 
انتقادها از انتخابات دفاع می‌کنیم و با معرفی افراد 
شایسته و حمایت از آنها، آحاد ملت را به مشارکت 

در انتخابات مجلس فرامی‌خوانیم.

 علی مطهری که این روزها سخت مشغول سخنرانی 
و مصاحبه است گفته که در ابتدا هم تصور می‌کردم 
ردصلاحیت می‌شوم و برای مردم هم این پیام را دارم که 
می‌خواستم بیایم اما امکانش فراهم نشد. مطهری اینطور 
ادامه داد که حتما باید در انتخابات مشارکت کنیم. ما 
در شرایط ویژه‌ای هستیم. آنان که می‌گویند با شرکت 
نکردن در انتخابات پیام خود را به نظام برسانیم و به این 

طریق نظام را اصلاح کنیم را قبول ندارم.

 اما در کنار اخبار انتخاباتی احزاب، نباید از 
تمهیدات نیروهای انتظامی و امنیتی کشور برای 
برگزاری انتخابات 11اسفند در امنیت کامل غافل 
شویم. در همین رابطه سعید منتظرالمهدی، 
سخنگوی فراجا از آماده‌باش ۱۹۰هزار پلیس برای 
برقراری امنیت انتخابات خبر داد و گفت: صلاحیت 
۴۸هزار کاندیدا توسط پلیس تأیید شده است. 
سخنگوی پلیس با بیان اینکه براساس ماده58 
قانون انتخابات، پلیس جزو مراجع پنج‌گانه استعلام 
تأیید صلاحیت به‌حساب می‌آید، افزوده است: در 
مرحله اول، 48هزار نفر مورد استعلام قرار گرفتند 
و در مرحله نهایی نیز 24هزار استعلام از سوابق 
ثبت‌نام‌کنندگان گرفته شد و نتایج در آن بازه زمانی 
به هیأت نظارت و ارزیابی شورای نگهبان اعلام شد.

آمادگی ویژه نیروی ‌زمینی سپاه 
فرایند آماده‌سازی نیروی زمینی سپاه برای اجرای مدرن‌ترین عملیات‌ دفاعی انجام شده‌ است. به‌گفته سردار 
روح‌الله نوری، جانشین فرمانده نیروی‌زمینی سپاه، متناسب‌سازی توانمندی‌ها با به‌روزترین تغییرات ایجاد شده، 

از اقدام‌هایی است که همواره با دقت، دانش و هوشمندی درحال انجام است. / ایسنا

کارنامه درخشان دستگاه‌های امنیتی ایران
اقدام‌های دستگاه‌های اطلاعاتی ایران مقابل دشمن همواره پیش‌دستانه بوده‌است. عباس مقتدایی، عضو 
کمیسیون امنیت ملی مجلس در این باره تأکید کرد که در جدال شبانه‌روزی با سرویس‌های جاسوسی دشمن، 

همواره دست برتر و بالاتر از آن دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی ایران بوده‌است./ایرنا

احزاب

3 لیست پرطرفدار انتخاباتی 
پس از انتشار اسامی نمایندگان از سوی شورای نگهبان، بازار 
انتشار لیست‌های انتخاباتی داغ شده است. در این میان، 
3 لیست »امنا«، »شورای ائتلاف نیروهای انقلاب و جبهه 
پایداری« و »صدای ملت« بیش از دیگر فهرست‌های انتخاباتی 

مورد توجه قرار گرفتند.

فهرست شورای ائتلاف نیروهای انقلاب
محمدباقر قالیباف، مرتضی آقاتهرانی، محمدحسین بحرینی، 
زهرا قلن‌بر، فاطمه قاسم‌پور، فاطمه حائری‌شیرازی، الهه 
عطایی، زهره سادات لاجوردی، زهره طبیب‌زاده، اسماعیل 
کوثری، علیرضا سلیمی، حسن خجسته باقرزاده، حسین 
نجابت، امیرابراهیم رسولی، رضا تقی‌‌پور، عبدالحسین 
روح‌الامینی، علی‌اصغر پورمحمدی، سعید احدیان، مالک 
شریعتی‌نیاسر، بابک نگاهداری، محمود نبویان، علی خضریان، 
مرتضی کامل‌نواب، غلامحسین رضوانی، مجتبی صفایی، 
مصطفی غفاری، سعید آجرلو، مجتبی زارعی، مهدی شریفیان 

)اسلامشهر( و میلاد میرزایی )شهرري(

لیست صدای ملت
علی مطهری، علی عباسپور طهرانی‌فرد، محمد بطحایی، محمد 
خوش‌چهره، منصور حقیقت‌پور، هوشنگ بازوند، اسماعیل 
دوستی، محمد هاشمی بهرمانی، مهدی تندگویان، محبوب 
حضرتی، محمدرضا آرَم، مجتبی شریعتی نیاسر، سیدفرهنگ 
فصیحی لنگرودی، محمد حاتمی، همایون یوسفی، سیدجمال 
هادیان، محمد اکرمی، علی باقری، رضا امیدوار تجریشی، 
محمدعلی پرستاری، رضا محمدی، مجید پاهنگ، محمد 
عیسی انصاری فرد، پروین داداندیش، حلیمه عالی، زهرا ساعی، 

زهرا عابدینی، بینظیر جلالی و فاطمه رضایی ملک خیلی

فهرست امنا
حمید رسایی، سیدنظام الدین موسوی، سیدمحمود نبویان، 
بیژن نوباوه، ابراهیم عزیزی، مهدی شاه‌آبادی، ابوالقاسم 
جراره، مجتبی رحماندوست، سمیه رفیعی، ریحانه اخلاقی، 
پریسا دانشجو، زینب قیصری، طهورا نوروزی، مهدی کوچک 
زاده، امیرحسین ثابتی، صالح اسکندری، روح‌الله ایزدخواه، 
احمدعلی یوسفی، حسین صمصامی، احمد نادری، پیمان 
فلسفی، ابوالفضل ظهره‌وند، محمد رویانیان، سیدمجید 
موسویان، سیدمحمود ابوالمعالی، محمد سراج، کامران 
غضنفری، مقداد ذکی زاده، سعید کرمی)اسلامشهر( و سیدعلی 

یزدیخواه)شهرری( 

اجتماع بزرگ منتظران ظهور 
همزمان با سالروز میلاد امام زمان)عج(، اجتماع منتظران ظهور، 
صبح یکشنبه با حضور زائران و مجاوران بارگاه رضوی در مشهد 

برگزار شد. / عکس: ایرنا

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، 

رهبر معظم انقلاب اسلامی رهبری
در دیدار دست‌اندرکاران 
کنگره ۲۴هزار شهید استان خوزستان، 
حماسه و معجزه مردم خوزستان در 

دوران دفاع‌مقدس را نتیجه ترکیب 
همت مردمی و ایمان اسلامی دانستند و 
با اشاره به دقت نظر امام بزرگوار در 
انتخاب تعبیر »جمهوری اسامی« 
گفتند: آنچه باعث پایداری و پیشرفت 

نظام اسامی و غلبه آن بر بسیاری از 
موانع و توطئه‌ها شد، جمع بین »اعتماد 
به جمهور مردم و اسلام« بود و در آینده 
نیز راه غلبه برمشکلات استمرار همین 
تفکر است. براساس اعلام پایگاه 

اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم‌ رهبری، 
مشروح بیانات رهبر معظم انقلاب دراین 
دیدار، همزمان با برگزاری کنگره 
۲۴هزار شهید استان خوزستان منتشر 

می‌شود.

شناخت دقیق امام)ره( از مردم و اسلام
امام)ره( نسبت به مردم شناختی دقیق و نسبت به اسلام نگاه جامع و مترقی 
داشت. امام)ره( از همان روزهای آغازین نهضت اسلامی تا پیروزی انقلاب 
اسامی و بعد از آن همواره به مردم اعتماد داشت و اسلام را یک مکتب و 
تفکر کارآمد برای سیاست و مدیریت جامعه می‌دانست و بر همین اساس 
توانست زمینه پیشرفت ایران و استمرار حرکت‌های بزرگ را به‌وجود آورد.

چهره واقعی لیبرال دمکراسی 
فرهنگ و تمدن غرب؛ این ظاهرهای 
اتوکشیده‌ سیاستمداران غربی باطنش 
این است. ظاهر با لبخند و باطن یک 
سگ هار و یک گرگ خونخوار؛ این 
تمدن غرب و لیبرال دمکراسی غربی 
است. نه لیبرالند و نه دمکرات هستند؛ 
دروغ می‌گویند و با نفاق دارند کار 

خودشان را پیش می‌برند.

معجزه آفرینی تکیه بر مردم و ایمان دینی
رهبر انقلاب اسامی در بخش دیگری از 
سخنان‌شان نمونه دیگر از معجزه آفرینی 
تکیه بر مردم و ایمان دینی را شرایط 
امروز غزه برشمردند و گفتند: ایستادگی 
نیروهای مقاومت و مأیوس کردن دشمن 
از نابودی آنها و همچنین صبر مردم غزه در 
برابر بمباران‌ها و مصیبت‌ها نشانگر ایمان 

دینی قوی این مردم است.

نگاه امام)ره( به اسلام
امام)ره( اسلام را برای اداره‌ جوامع بشری کافی می‌دانست و اسلام را فقط 
برای اذان گفتن در مأذنه‌ها و عبادت کردن در مساجد و تعمیر درون قلب 
اشخاص نمی‌دانست؛ اسلام را، اسام در صحنه، در صحنه‌ سیاست، در 
صحنه‌ اداره، در صحنه‌ مدیریت مردم، در صحنه‌ هدایت عمومی بشریت 

فعال و کارآمد می‌دانست؛ نگاه امام)ره( این بود.

این بار کج به منزل نمی‌رسد
امیدواریم ان‌شاءالله مردم دنیا دراین 
حوادث گوناگون ]غزه[ هم اسلام را بهتر 
بشناسند، هم غرب را درست بشناسند. ما 
مطمئنیم که این تمدن غربی، این بار کج 
به منزل نخواهد رسید. این روند ادامه و 
تداومی نخواهد داشت و ان‌شاءالله فرهنگ 
حق و منطق درست اسام بر همه‌ اینها 

فائق خواهد شد.

جمع بین جمهور و اسلام
چنین تفکری از سوی امام‌خمینی)ره( 
توانسته جمهوری اسلامی را پایدار کند. این 
تفکر جمع بین جمهور و اسلام است. این تفکر 
جمهوری اسلامی را پایدار کرده، نگه‌داشته، 
حفظ کرده و آن را روزبه‌روز قوی‌تر کرده‌است.

ادعاهای دروغ تمدن غربی
در ماجرای غزه دروغ‌بودن ادعاهای تمدن 
غربی درباره حقوق‌بشر و ریاکاری و نفاق 
غربی‌ها آشکار شد. غربی‌ها که برای اعدام 
یک مجرم سروصدا و هیاهو به‌راه‌می‌اندازند، 
در برابر کشتار ۳۰هزار انسان بی‌گناه در غزه 
چشم خود را بسته‌اند و آمریکا با وقاحت تمام 
و برای چندمین‌بار قطعنامه قطع بمباران 

غزه را وتو می‌کند.

رئیسی: تکلیف‌مداری، تفاوت انتخابات ایران با نظام‌های دنیاست
رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه شرکت در انتخابات عمل به 

دولت
حق و تکلیف است، تصریح کرد: تکلیف‌مداری تفاوت 
انتخابات نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران با نظام‌های 
دنیاست. نامزد ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری در خراسان 
جنوبی بر اینکه شرکت در انتخابات عمل به حق و تکلیف است، گفت: 
امیدواریم مجلسی قوی شکل بگیرد که هم پشتیبان مردم و هم کمک کار 
دولت در انجام وظایف باشد. سید‌ابراهیم رئیسی دیروز در جشن مردمی 
نیمه شعبان که در مسجد امام‌حسین)ع( بیرجند برگزار شد، اظهار کرد: 
زمینه رشد و تعالی انسان در حکومت مهدوی فراهم می‌شود و ما معتقدیم 
سرنوشت همه عالم و مقدرات و پرونده ما تقدیم محضر امام زمان )عج( 
می‌شود. وی با بیان اینکه امروز هرچه با ظلم مبارزه و در جهت 
عدالت‌محوری حرکت شود امام زمان )عج( را خوشحال می‌کند، افزود: ظلم 
و ستم‌هایی که امروز در عالم و غزه صورت می‌گیرد قلب امام زمان )عج( را 
ناراحت می‌کند. نامزد ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری در 
خراسان جنوبی ادامه داد: امروز روز میثاق با حضرت صاحب‌الزمان )عج( 
است و حضرت آنچه خیر، عدل و رعایت حقوق دیگران باشد، می‌پسندد و 

ظلم به خدا، عالم هستی و انسان‌ها را نمی‌پسندد.

هر پیشرفتی به اراده و خواست مردم است
آیت‌الله رئیسی با اشاره به اینکه امام‌خمینی)ره( در عصر کنونی پرچم اسلام و اهل‌بیت)ع( و عمل به بایدها و نباید‌های الهی را بلند 
کرد، بیان داشت: امام راحل مردم را باور داشت و امروز هم رهبر معظم انقلاب می‌گویند هر پیشرفت و گامی به اراده و خواست مردم 
است. نامزد ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری در خراسان جنوبی عنوان کرد: در یکی از سفر‌ها یک حقوقدان برجسته 
آفریقایی به من گفت قانون اساسی شما برجسته است، چون بین دمکراسی و آرمان جمعی ارتباط برقرار کرده است. رئیس‌جمهور با 
اشاره به اینکه دشمن نمی‌خواهد نظام مردم‌سالار در دنیا وجود داشته باشد، ادامه داد: نظام سلطه مانع است که رأی مردم به کرسی 
بنشیند، اما نظام اسلامی این امر را نفی کرده و مردم خودشان تصمیم می‌گیرند. رئیسی با بیان اینکه امروز جمهوری اسلامی ایران 
استقلال دارد و به شرق و غرب وابسته نیست و از هیچ‌کسی دستور نمی‌گیرد، افزود: ایران اسلامی امروز مورد اتکای کشور‌های 
دیگر است. وی با اشاره به مشارکت بالای مردم خراسان جنوبی در عرصه‌های مختلف و پشتیبانی از نظام اسلامی گفت: آنچه امروز 
در پیش است و بسیار اهمیت دارد انتخابات مجلس شورای اسلامی و مجلس خبرگان رهبری است. رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه 
شرکت در انتخابات عمل به حق و تکلیف است، تصریح کرد: تکلیف‌مداری، تفاوت انتخابات نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران 

با نظام‌های دنیاست.

شأن مسئولان در خدمتگزاری به مردم است
‌رئیسی با قدردانی از همه کسانی که برای پیشرفت، 
امنیت و سامت کشور تلاش و ایثار می‌کنند، افزود: ‌شأن ما 
خدمتگزاری به مردم است و شرط این وظیفه رأی به ما 
 نیست بلکه این تکلیف را همواره انجام خواهیم داد. 
وی با اشاره به تلاش‌های دشمن برای ایجاد ناامیدی 
در کشور، گفت: من معتقدم مشکلات در عرصه‌های 
مختلف با خدمتگزاری دولت و حمایت مردمی حل 
 خواهد شد و ما مصمم هستیم دشمن را مأیوس کنیم. 
نامزد ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری در 
خراسان‌جنوبی افزود: امیدواریم مجلسی قوی شکل بگیرد که 

پشتیبان مردم و کمک‌کار دولت در انجام وظایفش باشد.

عکس‌نوشت

خبرسازان

مفهوم هر برگ رأی
حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه 
ایران در فضای ‌مجازی نوشت:» هر 
برگ رأی در انتخابات پیش‌رو، به 
منزله برافراشته‌تر شدن پرچم پرافتخار 
جمهوری‌اسامی ایران در عرصه‌های 

بین‌المللی خواهد بود.«/مهر

انتخاباتی در نهایت امنیت
سیدمجید میراحمدی، معاون امنیتی 
وزارت کشور درباره انتخابات پیش‌روی 
مجلس شورای اسلامی و خبرگان، گفت: 
بیش از 250هزار نیروی پلیس، سپاه، 
بسیج و ارتش از امنیت صندوق‌های رأی 

مراقبت می‌کنند./ تسنیم

مهم‌ترین مشکل دشمنان ایران
مهم‌ترین مشکل دشمنان جمهوری‌اسلامی، نداشتن شناخت نسبت به مردم ایران 
و همچنین نداشتن شناخت از اسلام است. دشمنان ملت ایران براساس برآوردها و 
طراحی‌های خود، مطمئن بودند که جمهوری‌اسلامی 40سالگی خود را نخواهد دید، اما 
به کوری چشم آنها پیشرفت ایران متوقف نشد و به لطف الهی و با تکیه بر همت و اراده 

مردم و ایمان دینی آنها ادامه نیز خواهد یافت.

معجزه‌ تکیه بر مردم و ایمان دینی
امروز دنیای اسام برای غزه عزادار است. فجایعی که در غزه به‌دست رژیم غاصب خبیث 
صهیونیستی، این سگ هار انجام می‌گیرد، 2مطلب را نشان داد؛ یکی قوت ایمان اسلامی را. این 
مقاومتی که نیروهای مقاومت در داخل غزه انجام دادند و دشمن را مأیوس کردند، این ناشی از 
نیروی اسلام است. این صبری که مردم مظلوم غزه بر این بمباران‌ها و براین فشارها از خود نشان 
دادند، ناشی از »ایمان اسلامی« بود. دومین موضوع، این است که تمدن غرب خود را نشان داد.


